

# 开发区两新党组织赴上虞研学 培植示范党建引领力 加速园区高质量发展



重温入党誓词

本报讯(融媒记者 程明星)为热烈庆祝中国共产党成立102周年,全面贯彻党的二十大精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,7月3日,经济开发区党工委召集40余名两新党组织书记、党员干部组成研学团,前往绍兴市上虞区

开展初心续华章·星火燃征程七一研学活动。

研学团先后参观了曹娥江e游小镇红立方党群服务中心、卧龙控股集团有限公司(以下简称卧龙公司)红立方等地,了解数字文化赋能全域共富模式。

据悉,e游小镇自设立红立方党群服务中心以来,以党建、治理、服务为主体功能,结合小镇数创产业特点亮点,大胆创新工作模式,通过新媒体、公益视频、动画等多种方式打造特色党建品牌,实现党建与互联网企业业务以及组织与治理架构的深度融合,探索出了

一条党建+文创+科技的发展新路径。

该中心集功能性、实用性、融合性于一体,不仅为小镇企业提供一站式服务,满足企业在政策扶持、技术创新、人才招引、法律援助等多方面诉求,还经常性举办产业推介、技能培训、文化交流等多种服务活动。目前,该中心已成为上虞区互联网党建的重要展示窗口。

在卧龙公司党建阵地,研学团参观学习该公司党、工、团建融为一体的党建特色,党建强、发展强的红色理念,以及党建、实力、人才、文化、和谐五星齐抓的经验做法后,纷纷表示受益匪浅。

开发区党工委委员、管委会副主任陈子洪说,上虞党建模式是绍兴两新党建的重要缩影,小镇党建e游红色联盟如同一块磁铁,将园区内各类企业、人才聚集在一起,助推小镇和园区健康发展。通过这次研学活动,希望开发区各两新党组织要持续推进两学一做学习教育常态化制度化,加强企业的政治建设和党性思想武装,要以党建工作整体提升,推动两新党组织在企业生产经营中当好红色车头,发挥实质性作用,要全面提高企业两新党建工作质量,压实政治责任,切实提高执行力;同时,两新党组织之间要加强交流合作,形成红色合力,以更加饱满的精神、更加激昂的斗志,为全区建设贡献力量。

## 唱响时代旋律 激发党员干劲 赋能经济发展 开发区企业开展红色七月主题活动

今年是中国共产党成立102周年,也是全面贯彻党的二十大精神、开局之年。为庆祝党的生日,唱响时代旋律,激发党员干部勇于担当、振奋精神,自7月1日以来,经济开发区企业纷纷结合实际,开展红色七月主题活动。

十大精神进行了宣讲,用翔实的数据和生动的事例,全面阐释了党的二十大报告提出的新思想新论断、新部署新要求。

党的二十大报告思想深邃、高瞻远瞩、气势恢宏、意蕴深远,学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。哈尔斯党委书记武传超说,全体党员、干部要深刻理解党的二十大精神,认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记初心使命,发扬拼搏精神,坚定践行业绩就业是尊严,有作为才有地位的经营理念,以更加坚定的信念、更加强烈的担当、更加务实的作风,踔厉奋发、勇毅前行,赋能公司的变革创新与发展壮大,为实现公司三百战略目标贡献力量。

活动还评选了先进党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员,并予以公司表彰。

了深切祝福,更载满了对每名党员的殷切希望,激励全体党员不忘初心,继续奋斗。



集体过政治生日

座谈会上,全体党员在胡仲的带领下,重温入党誓词,再一次点燃了爱党、忠诚、敬业、奉献的激情,以此告诫自己应当把入党时的追求和现在的思想实际对照起来。

记者了解到,在这群党员中,党龄最长的30年,最短的两年。党员们结合自身工作实际,依次畅谈了入党以来的所思所想,分享心得感悟。他们纷纷表示,此次活动大大加深了他们对组织的归属感和对党员身份的自豪感、荣誉感、使命感。未来,他们将不断增强党性修养,强化党性意识,发挥党员先锋模范作用,为企业高质量发展贡献力量。

会后,党员们还与党旗合影,生动展示了广大党员一心向党、积极向上、奋勇争先的精神面貌。

有限公司(以下简称飞剑公司)党支部开展了七一主题活动。

活动上,飞剑公司党支部书记夏飞剑从学习贯彻党的二十大精神实质及经营理念哲学出发,结合日常生活及工作学习方面做了深刻解读。

随后,飞剑公司举行了两名入党积极分子转预备党员的投票议程。该公司党支部考察、讨论了两名入党积极分子在参与公司疫情防控秩序维护、交通文明劝导等活动中的表现,认为两人充分发扬了党员无私奉献精神,在不断提高自身思想觉悟和职业素养等方面,都有较出色的表现。入党介绍人及其他党员分别对其发表评价,并以无记名投票方式进行表决。在该公司党支部组织委员和纪律委员的计票监票下,参与投票党员全票通过。

夏飞剑说,基层党组织是党的执政之基、力量之源,吸纳优秀人才、新鲜血液进入党组织是夯实基础的重要举措。他要求,公司党员干部端正态度,时刻牢记不忘初心、牢记使命的目标,在各自岗位努力工作,充分发挥党员模范带头作用,助力企业长久发展。



认真记录

### 哈尔斯公司： 开展专题讲座 激发拼搏精神



专题讲座

7月1日,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司(以下简称哈尔斯公司)党委组织开展了主题党日活动的。

据悉,本次活动采取线上线下相结合的方式,在永康基地设主会场,临安基地和杭州办事处设立分会场。该公司全体党员、入党积极分子和部分共青团员参加。金华市委党校副校长朱正刚作了《继往开来 勇毅前行 学习贯彻党的二十大精神》专题讲座,深入解读党的二十大精神。

朱正刚围绕新征程中的一次盛会、十年的砥砺奋进和变革成就、宏伟蓝图和重点任务以及学习贯彻党的二十大精神等四个方面对党的二

### 千喜公司： 过政治生日 忆初心使命

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程。7月1日,在千喜集团有限公司(以下简称千喜公司)党支部活动室传来一阵铿锵有力的声音。

原来,该公司党支部召集了全体党员及流动党员,一起过政治生日。该公司总裁徐春华和该公司党支部书记胡仲一起为每位党员送上精致的生日贺卡及生日蛋糕。贺卡上不仅写满

### 飞剑公司： 吸纳新成员 夯实党建力量

七一不仅是党的生日,更是一个传承党恩的节日。日前,浙江飞剑工贸

融媒记者 程明星  
通讯员 胡树彬 韦伟